UMAREX Glock 17 Gen5 Co2 Blowback 4,5mm BB Coyote

Artikelnr.: 214048
159,90 EUR*
* inkl. MwSt.: zzal. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Umarex Glock 17 Gen 5 Co2 Pistole Blowback 4,5mm BB Coyote
Die Glock 17 Gen5 Co2 Pistole kommt im Kaliber 4,5mm BB in der Farbe Coyote.
Zum Antrieb der Waffe wird eine 12g Co2 Kapsel benötigt, die im Pistolenmagazin eingesetzt und angestochen wird. Dieses fasst 18 Stahlrundkugeln im Kaliber 4,5mm. Die Glock Airgun besitzt einen Metallschlitten mit starkem Blow Back und sorgt für ein realistisches Schussgefühl. Glock-typisch wird die Waffe mittels Abzugzüngelsicherung entsichert und der Schuss unmittelbar freigegeben. Die offene Visierung sorgt für eine zügige Zielerfassung. Front Serrations verleihen dem Schlitten mehr Grip, wodurch zuverlässiges Repetieren möglich ist.
Die Umarex Glock 17 Gen5 Co2 Pistole im Kaliber 4,5mm BB ist in den Farben Coyote, Battlefield Green und Tungsten Gray erhältlich.
Technische Daten Glock 17 Gen 5 Co2 Pistole:

- Hersteller: Glock by Umarex- Modell: Glock 17 Gen 5- Typ: CO2 Pistole- System: Co2 Blowback

- Kaliber: 4,5 mm BB - Farbe: Coyote

- Antriebsmittel: 12g CO2 Kartusche
- Magazinkapazität: 18 Schuss
- Energie: < 3,0 Joule

- Geschwindigkeit: 115 m/s

MetallschlittenVisierung: Kimme , KornAbzug: Double Action

- Sicherung: Abzugssicherung, Schiebesicherung

- Länge: 203 mm - Gewicht: ca. 680 g

Lieferumfang:

1x Umarex Glock 17 Gen5 CO2 Pistole 4,5 mm BB Coyote 1x Anleitung



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de